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Zápis č. 5 ze zasedání Výboru výchovy, vzdělávání a 

zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje 

konaného dne 19. 5. 2026 

Přítomno: 
12 členů výboru zastupitelstva kraje dle přiložené prezenční listiny (Pan Tomáš Kobr se 

dostavil 14:32 hodin) 

Omluveni: Alexandra Rybářová, Josef Šimek, Libor Křenek 

Hosté: Michaela Stříbrná 

Ověřovatelé: Jana Holubová 

 

 

Zahájení 

 

Zasedání Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje zahájil 

předseda výboru David Mánek. Na úvod zasedání konstatoval David Mánek, předseda výboru 

přítomnost 11 členů výboru a tím i jeho usnášeníschopnost. 

 

 

1. Program zasedání. 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl David Mánek, předseda Výboru pro 

výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Libereckého kraje. Poté bylo 

hlasováno o návrhu usnesení.  

usnesení č. 05/26/VVVZ/39 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

s c h v a l u j e  

program 5. řádného zasedání konaného dne 19. 5. 2026 

HLASOVÁNÍ Č.:  1 PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

2. Volba ověřovatele. 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl předseda výboru David Mánek, který 

navrhl, aby ověřovatelkou zápisu z aktuálního zasedání byla paní Jana Holubová. Ta se 

svou nominací vyslovila souhlas. 
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usnesení č. 05/26/VVVZ/40 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

v o l í  

Janu Holubovou ověřovatelkou zápisu ze 5. zasedání Výboru výchovy, vzdělávání a 

zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje konaného dne 19. 5. 2026. 

HLASOVÁNÍ Č.:  2 PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

(Před projednáváním tohoto bodu se dostavil pan Tomáš Kobr, v 14:32hodin) 

 

 

3. Kontrola plnění usnesení Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva 

Libereckého kraje z jednání konaného dne 21. 4. 2026. 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl předseda výboru David Mánek. 

Následně bylo hlasováno o návrhu usnesení. 

usnesení č. 05/26/VVVZ/41 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

s c h v a l u j e  

zápis Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje z jednání 

konaného dne 21. 4. 2026. 

HLASOVÁNÍ Č.:  3 PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

 

4. Úprava  Statutu Dotačního fondu Libereckého kraje 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl předseda výboru David Mánek. 

Upřesňující informace uvedl Mgr. Michael Otta, vedoucí odboru regionálního rozvoje  

a evropských projektů. V rámci diskuse J. Berki, člen výboru uvedl, že závazné kritérium 

„Vazba projektu na rozvoj hospodářsky slabých a podprůměrných oblastí kraje“ považuje 

za smysluplné, a to zejména v oblasti vzdělávání. Současně zaznělo, že minimální váha 

tohoto kritéria by mohla být i vyšší. Následně bylo hlasováno o návrhu usnesení. 

usnesení č. 05/26/VVVZ/42 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

 

s o u h l a s í 

 

s úpravou Statutu Dotačního fondu Libereckého kraje, v části využití závazných kritérií pro 

hodnocení projektů. 

HLASOVÁNÍ Č.:  4 PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 
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5. Zpráva o ukončení realizace projektů „Rekonstrukce objektu Zeyerova 31 v Liberci 

pro vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami“ a „Opatření pro zadržení 

vody ve vybraných lokalitách na Frýdlantsku“ 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl předseda výboru David Mánek. 

Upřesňující informace uvedl Mgr. Michael Otta, vedoucí odboru regionálního rozvoje  

a evropských projektů. V rámci diskuse se pan Berki dotazoval, zda je objekt Zeyerova 31 

v Liberci kompletně zrekonstruován a jaká je jeho výsledná kapacita. Na tento dotaz mu 

bude z OŠMTS dodatečně připravena odpověď. Následně bylo hlasováno o návrhu 

usnesení. 

usnesení č. 05/26/VVVZ/43 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

 

 b e r e   n a   v ě d o m í  

informace o realizaci projektů: 

 

1. „Rekonstrukce objektu Zeyerova 31 v Liberci pro vzdělávání žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami“, 

2. „Opatření pro zadržení vody ve vybraných lokalitách na Frýdlantsku“.  

HLASOVÁNÍ Č.:  5 PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

 

6. ZR-RO č. 185/26 – úprava kapitol 912 04 a 920 04 OŠMTS – ZŠ speciální, Semily – 

nákup pozemku pro parkoviště 

Úvodní informaci k předloženému materiálu přednesl předseda výboru David Mánek. 

Upřesňující informace uvedla Ing. Michaela Stříbrná, vedoucí oddělení nepřímých nákladů. 

V rámci diskuse ohledně vybudování otopné soustavy bylo uvedeno, že tato záležitost bude 

dále řešena prostřednictvím Energií LK. Dále byla projednána akce „Základní škola 

speciální, Semily – nákup pozemku pro parkoviště“. K této části zazněly dotazy ze strany 

pana Hlinčíka, pana Mánka a pana Loukoty, zejména k čerpání finančních prostředků na 

nákup pozemku, k účelu využití parkoviště (zda bude sloužit výhradně potřebám školy), k 

vlastnictví pozemku (současný soukromý vlastník) a zda je vypracován znalecký posudek. 

Následně bylo hlasováno o návrhu usnesení. 

 

usnesení č. 05/26/VVVZ/44 

Výbor výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání 

 

 

s o u h l a s í 

 

se změnou rozpočtu – rozpočtovým opatřením č. 185/26, kterým se upravují kapitoly 912 04 – 

účelové příspěvky PO a 920 04 – kapitálové výdaje odboru školství, mládeže, tělovýchovy a 

sportu ve výši 2.000.000 Kč následovně:  

1. snižuje se kapitola 912 04 – účelové příspěvky PO odboru školství, mládeže, tělovýchovy 

a sportu o částku 2.000.000 Kč – akce číslo 04507061402: Gymnázium Mimoň, 

příspěvková organizace – Vybudování otopné soustavy – havárie, 
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2. navyšuje se kapitola 920 04 – kapitálové výdaje odboru školství, mládeže, tělovýchovy a 

sportu o částku 2.000.000 Kč – akce číslo 0492611469: Základní škola speciální, Semily, 

příspěvková organizace – Nákup pozemku pro parkoviště. 

HLASOVÁNÍ Č.:  6 PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

       

 

 

 

7. Různé 

 

D. Václavík požádal OŠMTS o zpracování vyhodnocení výsledků přijímacích zkoušek v 

Libereckém kraji. Uvedl, že již dostupná data naznačují výrazné rozdíly mezi školami, zejména 

u gymnázií, kde jsou v některých případech přijímáni uchazeči s nízkým bodovým ziskem. 

Zmínil rovněž určité paralely s Jihomoravským krajem a otevřel otázku budoucí koncepce 

všeobecného vzdělávání. J. Dvořák upozornil na souvislosti demografického vývoje s 

financováním škol a středisek volného času, a na riziko nenaplněnosti kapacit a omezení jejich 

činnosti. V této souvislosti požádal o informaci k financování nepedagogických pracovníků a 

středisek volného času. D. Mánek konstatoval složitost situace a závislost na přístupu 

zřizovatelů, přičemž upozornil na častou praxi dofinancování nepedagogických pracovníků z 

jiných zdrojů. T. Vlček poukázal na nedostatečnou připravenost reformy včetně jejího 

finančního zajištění a upozornil, že nepedagogičtí pracovníci jsou ve výsledku podfinancováni. 

J. Berki uvedl, že původně bylo na financování vyčleněno přibližně 2,2 mld. Kč, avšak nemá 

aktuální informace o stavu financování regionálního školství. E. Bartoňová v této souvislosti 

požádala, zda by Ing. Čermáková, vedoucí oddělení financování přímých nákladů připravila 

prezentaci k aktuálnímu stavu financování nepedagogických pracovníků. Dále vznesla dotaz na 

případné zapojení (vstupů) OŠMTS do přípravy nové Strategie rozvoje Libereckého kraje. V 

závěru proběhla diskuse k možnostem srovnání platových tabulek nepedagogických pracovníků 

dle MPSV (D. Mánek, M. Loukota, J. Berki, E. Bartoňová). 

 

David Mánek, předseda výboru, poděkoval členům výboru za jejich účast. 
 

 

Ověřovatel zápisu: 

 

 

………………………………. 

člen Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje  

 

 

………………………………. 

předseda Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti Zastupitelstva Libereckého kraje  

 

Liberec 22. května 2026 

Zapsal: Markéta Peterková 

tajemník  


